BIDEZIDOR KIROLEKO
HOGEITA SEIGARREN
KOADERNOA
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Iturrarandik, baso loratuan zehar, Oriorantz jaisten
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Aldapa gora eta malda behera ugari dago ibilbide honetan
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bestela, nola dauden zuhaitzak
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Hemen euria ez da faltako urtean zehar.




-
- —

s R LT,

=1
I3l
=<
%]
L
bl
(%]
-}
.=
=
=
%]
=1
72]
=
=
=
5}
=)
o
o
=]
=
=3
(=}
=}
%]
L
s}
o
L]
oy =
g O
=]
=<
<
-
%]
=
=)
. =
=
o]
&)




Ibilaldiaren hasieran euria egin zuen, baina gero ateri izan genuen eguna




Landaredi aberatsa eta oso zaindua dute alderdi honetan
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Lekuko ezaugarriak azaltzen dira txartelean
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Tturraran parkeko alderdia
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Orain arte esan dugunaren lekukoa da hau




bilaldian ez dira zuhaitz eta sroak faltko



Orbelen gaineko bidezidorrean zehar
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Agorregiko burdinola aurrez aurre dute ibiltariek
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Agorregiko begiratokian paisaiaz gozatzen
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igarotzen den urak abia

Ubide honetai




Agorregiko burdinolaren ur-jauzia




Burdinolako beheko aldean ibiltari hauek
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